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Συνάντηση του Πατριάρχη Σερβίας με Κρητική 
αντιπροσωπεία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο
συναντήθηκε Κρητική αντιπροσωπεία την Παρασκευή 24 
Φεβρουαρίου 2023, λίγο πριν την αναχώρησή της από το 
Βελιγράδι στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης που 
πραγματοποίησε στη χώρα λόγω της συμμετοχής της στην 44η 
Διεθνή Έκθεση Τουρισμού του Βελιγραδίου όπου τιμώμενη 
Περιφέρεια είναι η Κρήτη.
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Επικεφαλής της Κρητικής αντιπροσωπείας είναι ο Περιφερειάρχης Κρήτης 
Σταύρος Αρναουτάκης, ενώ μετέχουν οι Δήμαρχοι Ηρακλείου Βασίλης Λαμπρινός 
και Ανωγείων Σωκράτης Κεφαλογιάννης, οι Αντιπεριφερειάρχες Κρήτης Γιώργος 
Πιτσούλης και Νίκος Ξυλούρης και ο επίτιμος Πρόξενος της Σερβίας στην Κρήτη
Νικόλαος Παπαδαντωνάκης

Στη συνάντηση με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας, 
τονίστηκε η στενή, αδελφική σχέση ανάμεσα στον Ελληνικό και το Σερβικό λαό, η 
ιδιαίτερη σχέση των Κρητικών με την Σερβία καθώς και οι συνεκτικοί 
πολιτιστικοί και θρησκευτικοί δεσμοί που έχουν διαχρονικά αναπτυχθεί ανάμεσα 
στους δύο ομόδοξους λαούς. Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για την επίσκεψη και 
ζήτησε να πληροφορηθεί για την πορεία της τουριστικής έκθεσης και την προβολή 
της Κρήτης.

Στη συνάντηση παρέστη επίσης ο Επίσκοπος Marca κ. Σάββας και ο 
Πρέσβης της Σερβίας στην Ελλάδα Ντούσαν Σπασόγιεβιτς.



Νωρίτερα, η Κρητική αντιπροσωπεία είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί το 
Σερβικό Κοινοβούλιο και να ξεναγηθεί στους χώρους συνεδριάσεων, την 
βιβλιοθήκη κι όλους τους σημαντικούς χώρους που φιλοξενούν την ιστορία του 
Σερβικού λαού.

Να σημειωθεί πως η 44η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού υπήρξε άκρως 
επιτυχημένη για την Κρήτη, επιβεβαιώνοντας την περαιτέρω ανάπτυξη του 
τουριστικού ρεύματος προς το νησί, με τις πτήσεις που ξεκινά η Air Serbia από το 
Βελιγράδι τον ερχόμενο Απρίλιο προς το Ηράκλειο και τα Χανιά, με σχεδιασμό 
που προβλέπει από τρείς πτήσεις κάθε εβδομάδα στα αεροδρόμια «Νίκος 
Καζαντζάκης»



και «Γιάννης Δασκαλογιάννης» της Κρήτης και με προσθήκη μίας επιπλέον 
πτήσης στην κορύφωση της σεζόν.


